
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Круиз по Тихоокеанското крайбрежие на Южна
Америка от Маями до Перу и Чили 15.11.2026

Изключително пътуване по Тихоокеанското крайбрежие на Южна Америка
С тръгване от Маями до Гранд Кайман, Панама, Еквадор, Перу и Чили
Вижте и круиза с тръгване от Панама сити с начало 21 ноември – без американска виза

Програма
1 ден 15.11.2026
Полет София – Истанбул /16.00 – 18.30/.

2 ден 16.11.2026 Маями, САЩ
Полет Истанбул – Маями /02.10 – 07.00/. Първият ни ден в САЩ ще започне с разглеждане на символа на
Флорида и един от знаковите градове на Америка. Между 5-та и 23-та улица край прочутия Оушън Драйв
се намира Арт деко районът на Маями, изграден през 20-те и 30-те години на 20 век. В района има
няколкостотин исторически сгради с впечатляващи фасади, включени в Националния исторически
регистър. Следващата ни спирка ще бъде Малката Хавана – сърцето на кубинската диаспора в града.
Кварталът е съсредоточен около Calle Ocho (Югозападна осма улица), оживена пътна артерия,
изпълнена с латино ресторанти, магазини за пури, барове за ром, художествени галерии и места за
музика. Околните стени са покрити с портрети на кубински легенди, включително на революционния
поет Хосе Марти и любимата певица Селия Круз. Ще минем край Даунтаун Маями и Брикел авеню, преди
да се настаним в хотела. Свободно време. Нощуване.

3 ден 17.11.2026 Маями, САЩ
Днес може да останете в Маями или да дойдете с нас на екскурзия до резервата Евърглейдс.
Националният парк Евърглейдс е уникална екосистема, разположена в Югоизточна Флорида – смесица
от блатисти земи, влажни зони, широколистни гори и сладководни площи, което я прави изключително
разнообразна по отношение на растителния и животинския свят. Тази земя е дом на алигатори,
крокодили, костенурки, насекоми и много други животни, които виреят в блатисти условия. Ще изпитаме
вълнуващото усещане от разходка с въздушна лодка през водните басейни на парка. Освен разходката с
лодка, ще наблюдаваме и шоу с алигатори и диви животни, което със сигурност ще накара сърцата да
бият по-бързо, а фотоапаратите – да щракат безспир. Екскурзията е около 5 часа.

4 ден 18.11.2026 Маями – Форт Лодърдейл, САЩ
Тази сутрин сме свободни, за да се разходим из прочутия Оушън Драйв или да отидем на плаж. Около
обяд ще имаме трансфер до круизния терминал във Форт Лодърдейл, за да се настаним на кораба.
Отплаваме в 17.00 ч.

5 ден 19.11.2026 на вода
Днес сме на вода и ще разполагаме с цял ден, за да разгледаме нашия плаващ хотел. Слънчевата палуба
ни очаква, а забавленията на борда са многобройни.

6 ден 20.11.2026 Гранд Кайман, Кайманови острова
Престой на Гранд Кайман от 10.00 до 18.00 ч.
Останете на пясъчните плажове на острова или се включете в нашата обиколка.
Напускайки Джордж Таун, ще поемем по живописен маршрут покрай плажа Севън Майлс Бийч, като по
време на пътуването ще видим редица петзвездни хотели. Ще направим кратка спирка пред



резиденцията на губернатора, официалния му дом на Каймановите острови, след което ще се отправим
към известната ферма за морски костенурки на острова, една от малкото по рода си в света. Основан
през 1968 г., изследователският център оттогава играе жизненоважна роля в защитата и опазването на
тези застрашени морски обитатели, някои от които могат да тежат до 600 кг. Посещението ни ще ви
даде възможност да видите кайманови игуани, да погалите костенурка, да направите снимки и да
разгледате магазина за сувенири за подходящ спомен. Следващата ни спирка ще бъде в място, където
може да опитате и купите прочутия карибски кейк с ром "Тортуга“. Ще посетим и Hell, или Ад, така
забавно нареченото място на Каймановите острови е идеално за изпращане на пощенски картички с
клеймо "Изпратено от Ада". Така ще спечелите правото да твърдите, че сте ходили "до Ада и обратно".
Екскурзията ни ще завърши с престой на плажа за около 2 часа, а продължителността на цялата
екскурзия е около 5 ч.

7 ден 21.11.2026 на вода
Още един ден, който ще прекараме в плаване из Карибско море.

8 ден 22.11.2026 Панамски канал
Днес ще преминем през Панамския канал, като плаването ще бъде от около 06.00 ч. сутринта до около
20.00 ч. вечерта. Панамският канал е един от най-важните изкуствени водни пътища в света. Той
свързва Атлантическия и Тихия океан през провлака на Панама и спестява хиляди километри морски
път. Дължината на съоръжението е 82 км, като влизането и излизането от него става чрез система от
шлюзове, които издигат корабите до изкуственото езеро Гатун. Каналът е открит през 1914 г. и
разширен през 2016 г. Това е един от най-натоварените търговски маршрути в света. Вечерта ще бъдем
на пристан във Фуерте Амадор, новото круизно пристанище на Панама сити.

9 ден 23.11.2026 Панама Сити
Днес ви предлагаме обиколка на колониална Панама. Минавайки през финансовия квартал и модерните
небостъргачи ще се отправим към рибния пазар, където можете да наблюдавате ежедневната суматоха
на рибарите, които продават разнообразие от пресни продукти. Тук ще опитаме севиче – ястие от сурова
риба, приготвена в лимонов сок, типично за района на Южна Америка. Следва колониалната част на
града – Каско Виехо, запазен исторически район от 1673 г., включен в листата на ЮНЕСКО. Ще видим
Плаза де Франция, посветена на Фердинанд дьо Лесепс – човекът зад първия проект на Панамския
канал, Катедралата на Панама Сити, разположена на Плаза Майор, църквата Сан Хосе, националния
театър. Екскурзията е около 4 ч.
Отплаваме в 16.00 ч.

10 ден 24.11.2026 Пресичане на екватора
Днес ще пресечем въображаемата линия, която разделя северното от южното полукълбо и се намира на
нула градуса географска ширина. Дължината му е 40075 км или колкото е обиколката на Земята.

11 ден 25.11.2026 Манта, Еквадор
Престой в Манта от 06.00 до 20.00 ч.
Еквадор е една от страните, разположени на екватора, откъдето идва и името ѝ. Манта е красив
крайбрежен град, разположен на брега на Тихия океан. Основан е през 1534 г. от Франсиско Пачеко. В
началото на XX век, благодарение на стратегическото си местоположение, Манта се превръща в едно от
основните пристанища на страната. Тогава населението бързо нараства и се формира голям градски
център. Днес Манта е важен икономически, индустриален и търговски център на Еквадор. Основните
дейности са търговията и риболовът, особено уловът на риба тон.
Тук ви предлагаме целодневна екскурзия до Националния парк Мачалила. Пътувайки по пътя, известен
като Пътят към слънцето, ще минем покрай жилищните райони на Новия град, за да се отправим към
провинцията, където пейзажът се променя от сух и безплоден до буен и изобилен. Ще спрем при Лос
Фрайлес, един от най-красивите плажове по цялото южноамериканско тихоокеанско крайбрежие. Ще
имаме свободно време за плаж. Може да посетите малкия археологически музей в Агуа Бланка, където
живеят 40 семейства, посветени на опазването на своята култура. Пешеходна обиколка ще ви позволи
да наблюдавате пъстри птици и растения. Тук често се срещат смокинови и лаврови дървета. Жителите
предлагат за закупуване прекрасни занаятчийски бижута, изработени от местни черупки и ядка тагуа



(растителна слонова кост). След организиран обяд в местен ресторант ще продължим към Националния
парк Мачалила, край причудливи рибарски селца с типични за региона бамбукови къщи и магически
фигури на капокови дървета с форма на бутилка, характерни за тропическата суха гора. Паркът е
създаден през 1979 г., за да защити приблизително 48 километра плажна ивица, 40 000 хектара
тропическа гора и 22 000 хектара океан, включително два острова. Морското дъно тук е дом на едни от
малкото коралови образувания, открити на континенталното крайбрежие на Еквадор. Екскурзията е
около 9 часа с включен обяд.

12 ден 26.11.2026 на вода
Насладете се на един спокоен ден на борда. Отпуснете се на слънчевата тераса, включете се в
различните програми, подготвени от анимационния тим, опитайте нов коктейл в някой от тематичните
барове или посетете СПА центъра. На борда никога не е скучно.

13 ден 27.11.2026 Трухильо, Перу
Престой в Трухильо от 08.00 до 17.00 ч.
Трухийо е третият по големина град в Перу, основан през 1534 г. от испанските конкистадори и носи
името на родното място на Франсиско Писаро в Испания. Трухильо е и първият град в Перу, който
провъзгласява своята независимост от Испания през 1820 г. Историческият център има запазена красива
колониална архитектура, а в близост се намират два от най-значимите археологически обекти в Америка
– Чан Чан, бивша столица на империята Чиму, и огромните пирамиди на културата Моче със запазени
цветни релефи.
Днешното предложение е за целодневна екскурзия с посещение на Уака дел Сол и Уака де ла Луна —
Храмовете на Слънцето и Луната в археологическия обект на Мочика. Мистериозната култура Мочика е
била съсредоточена тук в периода от 100 г. до 900 г. сл. Хр. Тук се намират пирамидите Храмът на
звездите и Храмът на Белия хълм. Те заемат площ от 148 акра и са разделени от еспланада, широка 460
м., под която лежи градският център, където е живял елитът на Моче. Ерата на Мочика приключва, от
феноменът Ел Ниньо, който носи тропически дъждове и наводнения по северното крайбрежие на
страната.
После ще се отправим към главния площад на Трухильо, за да видим колониалните сгради на
катедралата, кметството, офисите на Националния университет на Трухильо и прекрасните къщи на
знатните фамилии, както и хотел „El Libertador“. След обяд в местен ресторант ще продължим към
цитаделата в Чан Чан, която е включена в списъка на Световното културно наследство на ЮНЕСКО. Тя е
зашеметяващата древна столица на империята Чиму, разполагаща с невероятно усъвършенствани
комунални системи. Ще видим двореца Чуди, известен със своите сложни фризове и декорации.
Накрая ще посетим живописното рибарско селище Уанчако, за да видим прочутите „caballitos de totora“.
Тези „малки тръстикови кончета“ са вид лодки с висок нос, които местните рибари буквално яздят като
коне върху гребена на всяка вълна. Перуанските рибари ги използват от хилядолетия и те изглеждат
доста удобни за работа, въпреки крехкия си вид. Екскурзията е около 7 часа и включва обяд с перуанска
кухня.

14 ден 28.11.2026 Каляо – Лима, Перу
Пристигаме в Каляо в 10.00 ч. и ще останем до другия ден.
Каляо е главното пристанище на Перу и част от столичната агломерация. Основан е през 1537 г. от
испанците като пристанище, което през колониалния период е основен център за износ на злато и
сребро към Европа. Намира се на 10 км от Лима и е удобна точка за разглеждането й.
Тук ви предлагаме две възможности:
Първата е да останете в Лима и да разгледате града, а втората да се включите в 3-дневна екскурзия до
Мачу Пикчу.
Целодневна обиколка на Лима с обяд: Лима е град на два свята. Колониалното очарование изобилства в
историческия център, където впечатляващи площади от XVI век са заобиколени от барокови и
неокласически катедрали, дворци, манастири и останки от древни градски стени. Другата Лима се
разкрива в крайбрежните квартали, сгушени до скалите — Мирафлорес и Баранко. Мирафлорес,
модерното лице на града, е оживен район с шикозни ресторанти, барове и нощен живот, а Баранко е
бохемската курортна общност с величествени стари къщи, превърнати в бутикови хотели и заведения.
Градът е културна смесица от музеи на световно ниво, огрени от слънцето плажове с красиви вечерни



залези и една от най-вълнуващите и динамични кулинарни сцени в света. Ще разгледаме главния
площад Пласа де Армас, край който се намират Катедралата на Лима и манастирът Санто Доминго - най-
старата църква в града. Строежът му започва през 1540 г., а сегашният неокласически стил е възприет
през XVIII век.
Ще се потопим във великолепието на предколумбово Перу в прочутия Златен музей. Той заслепява очите
и поразява въображението с 20 000 златни предмета от времето на инките, събирани през целия живот
от местния бизнесмен и любител на изкуството Мигел Мухика Гайо. Тук се пази истинско царско
съкровище — златни идоли, корони, безценни филигранни фигури, огърлици, колани, гривни, обеци,
нагръдници и предпазители за глезени.
Ще продължим към Парко дел Амор, разположен в елитен квартал сред градини и скулптури на тема
любов. Прочетете романтичните цитати върху мозайките и се насладете на спиращите дъха гледки към
Тихия океан. Накрая цветният Индиански пазар ще ни прикани да разгледаме оживените сергии с
традиционни перуански плетива, сребро, тъкани и керамика и да си изберем перфектния сувенир.
Екскурзията е целодневна с включен обяд.
Екскурзия до Мачу Пикчу: Изгубеният град на инките е разположен в Андите, на височина от 2430 м.
Издигнат е през 1450 г. при управлението на Пачакутек и изоставен около 1570 г., след испанското
завладяване. Столетия остава скрит от света, докато през 1911 г. американският археолог Хайрам
Бингам води експедиция, която популяризира Мачу Пикчу пред света. Историците смятат, че градът е
бил кралска резиденция, религиозен център или дори астрономическа обсерватория.
От кораба ще имаме трансфер до летището за полет до Куско, столицата на империята на инките, до
идването на испанците. През 1533 г. те завладяват града и построяват колониални сгради, върху
основите, останали от инките. Историческият център е разположен около главния площад Плаза де
Армас. Тук се намират Катедралата, Кориканча – храма на слънцето и няколко религиозни сгради. Ще се
настаним в хотел за две нощувки. На следващия ден, много рано сутринта ще имаме трансфер до жп
гарата, откъдето ще пътуваме с влака Вистадом до Агуас Калиентес. Това е специален туристически
влак с панорамни прозорци, който предлага чудесни гледки към Андите по време на пътуването. В
подножието на Мачу Пикчу ще имаме още един трансфер с автобус до началото на археологическия
обект, където ще ни очаква екскурзовода. Обиколките са определени предварително и се спазват
строго. След екскурзията ще има организиран обяд в местен ресторант, а след това ще се върнем по
същия път до Куско. На третия ден ще имаме полет до летище Хорхе Чавес, откъдето ще имаме около 4
часа трансфер с автобус до пристанище Пуерто Генерал Сан Мартин, където ще ни очаква кораба.
Екскурзията включва самолетни билети с ръчен багаж, трансфери с автобус, 2 нощувки със закуски и
вечери в хотел 4* в Куско, 1 обяд, билети за влака Вистадом, билети за Мачу Пикчу. Екскурзията се
записва минимум 4 месеца преди датата на отплаване и при отказ сумата за нея е невъзвращаема.

15 ден 29.11.2026 Каляо – Лима, Перу
Днешният ни ден ще бъде свободен, за да се разходим из Лима. Отплаваме в 18.00 ч.

16 ден 30.11.2026 Пуерто Генерал Сан Мартин, Перу
Престой в Пуерто Генерал Сан Мартин от 07.00 до 18.00 ч.
Районът е известен с изключително богатата си дива природа. Тук се намира националният резерват
Паракас, който е известен с пустинни пейзажи, уникална флора и фауна. В него се срещат пеликани,
пингвини и други морски птици. Близо са и островите Балестас, наричани „малките Галапагос“, заради
голямото многообразие на морски животни: морски лъвове, пингвини, фрегати и други.
Тук може да се включите в екскурзия с лодка до островите Балестас, за наблюдение на корморани,
перуански пеликан, хумболтови пингвини и колонии от морски лъвове. Екскурзията е около 4 часа. /
Организира се от кораба и няма превод на български. /
Другото предложение е екскурзия до резервата Паракас. Ще спрете на Червения плаж, впечатляваща
част от резервата, единствения с червен пясък и много морски птици, които обитават бреговата му
линия. Многобройните пустинни пейзажи тук включват Плаж Супай, известен със своите великолепни
скали, формирани по време на Еоцена. Обърнете внимание на последователните хоризонтални слоеве и
морските седиментни пластове, в които се намират праисторически фосили. След това ще посетите
Винарна 1615, разположена в провинция Писко. Винарната датира от 17-ти век. Особено добрият климат
придава отличителните характеристики на вкуса и аромата на гроздето. Използването на технологии
при управлението и развитието на лозята осигурява висококачествено грозде за производство на вино и



местната напитка Писко, която ще дегустирате. Екскурзията е около 6 часа. / Организира се от кораба и
няма превод на български. /
Тук обаче се намира и едно от чудесата на света – линиите на платото Наска. Те могат да бъдат видени
най-добре от въздуха и тук е мястото, откъдето може да се включите в тази екскурзия. От летището в
Писко ще се качите на малък самолет, който ще извърши полет около 1.30 ч. над мистериозните линии
на платото Наска. Това е удивителна серия от рисунки на животни, геометрични фигури и птици върху
пустинния терен и склоновете на хълмовете, достигащи размери до около 300 м. Смята се, че линиите са
издълбани по повърхността на сухата крайбрежна равнина на Перу между 500 г. пр.н.е. и 500 г. от н.е.
До днес те остават една от най-големите загадки в областта на археологията. Обектът е част от списъка
на световно наследство на ЮНЕСКО. Въпреки че съществуват гледни точки на земята, от които могат да
се видят линиите, пълният ефект на тези мистериозни рисунки може да се оцени само от въздуха. Това,
разбира се, повдига въпроса: защо народът на Наска е създал изображения, които най-добре се виждат
отгоре, ако самите те са имали начин да ги наблюдават по този начин? За кого са били линиите и каква е
тяхната цел и значение? Съхранени приблизително 2 000 години върху пустинната земя, линиите са
породили множество теории за произхода си. Екскурзията е около 4 часа. Туристите ще бъдат теглени и
ще има доплащане при тегло над 108 кг. Полетът се извършва с малки самолети.
На това пристанище ще се включи групата от екскурзията до Мачу Пикчу.

17 ден 01.12.2026 на вода
Още един ден на вода, не пропускайте слънчевите бани на откритата палуба, все пак в къщи идва зима.

18 ден 02.12.2026 на вода
Днес е последният ни ден на вода. Време е да си стегнем багажа, защото утре нашия круиз приключва.

19 ден 03.12.2026 Кокимбо, Чили
Престой в Кокимбо от 08.00 до 16.00 ч.
Кокимбо е крайбрежен град в северната част на Чили, разположен на брега на Тихия океан. Той е важен
пристанищен център и заедно със съседния град Ла Серена образува една от най-значимите
туристически зони в региона.
Предлагаме ви полудневна екскурзия на Кокимбо и Ла Серена. Тръгвайки от пристанището ще преминем
през централната част на града към близкия курорт Ла Еррадура в залива Гуаякан. Ще имаме спирка за
снимки и продължаваме на север към град Ла Серена по крайбрежния път. Ще видим модерно развитата
курортна зона с хотели, дискотеки и ресторанти, разположени по протежение на широките плажове.
Символът на Ла Серена е фарът, където се прави кратка спирка за снимки, преди обиколката да
продължи по булевард Франсиско де Агире, частично украсен с копия на класически статуи. Ла Серена е
вторият най-стар град след Сантяго и съхранява неоколониален испански архитектурен стил.
Посещението на Археологическия музей дава възможност да се надникне в предколумбовата епоха, като
особено впечатляваща е добре запазената керамика. Там е изложена и оригинална статуя Моаи от
Великденския остров. Продължаваме към живописния занаятчийски пазар Ла Рекова, цветно място с
разнообразни сувенири, особено бижута, направени от местния полускъпоценен камък лапис лазули.
Екскурзията е около 4 часа.

20 ден 04.12.2026 Сан Антонио – Сантяго де Чили
Пристигаме в Сан Антонио в 07.00 ч. и напускаме кораба. На 115 км от пристанището се намира
столицата на Чили, разположена в централната долина в подножието на Андите. Градът е основан през
1541 г. от конкистадора Педро де Валдивия, а днес е огромен мегаполис с население от 7 милиона
жители. Това е и град на контрастите със запазен исторически център с колониална архитектура,
съжителстваща с модерни небостъргачи. Пристигайки в града ще имаме панорамна обиколка, като ще
посетим президентския дворец, наречен Ла Монеда, защото великолепната сграда някога е била
национален монетен двор. Продължаваме към забележителности в историческия център, събрани около
винаги оживения Плаза де Армас: впечатляващата катедрала, красивата стара поща, Паласио де ла Реал
– днес Национален исторически музей, и Каса Колониал, някога резиденцията на испанския губернатор.
Ще се изкачим на хълма Серо Сан Кристобал, който се издига на 880 м. височина, на чийто връх е
статуята на Дева Мария, висока 14 м. Хълмът е част от Парке Метрополитано, най-големия градски парк
в Сантяго с гори, алеи и градини, който дава прекрасна панорамна гледка към целия град и Андите.



Обиколката ни ще завърши с посещение на модерните бизнес квартали Провиденсия и Лас Кондес, с
широки булеварди, заобиколени от модерни високи сгради, сенчести странични улици с изискани
ресторанти и модерни бутици. След обиколката ще имаме обяд, преди да се настаним в хотела.

21 ден 05.12.2026 Пустинята Атакама, Чили
Днес сме изправени пред поредното ни приключение, защото ни очаква пустинята Атакама, едно от най-
сухите места на Земята. Двучасов полет ни дели от това място на изумителни контрасти – от солници и
вулканично плато до дълбоки каньони и цветни долини. Атакама е световен център за астрономия –
ясното небе и минималното светлинно замърсяване позволяват наблюдението на звездното небе.
Една от най-известните дестинации тук е Долината на Луната. С вулкана Ликанкабур като фон,
странните солни и скални образувания сред пустинния пейзаж на долината действително изглеждат
като лунен пейзаж. След обиколката покрай необикновените природни форми от скала и сол ще
преминем покрай причудливата скална формация Tres Marías и ще завършим екскурзията при Piedra del
Coyote. От върха на тази канара се открива гледка към каньона Кари и широките части на пустинята.
Залязващото слънце облива пейзажа с променяща се светлина, предоставяйки завладяваща игра на
цветове. Ще нощуваме в Сан Педро де Атакама.

22 ден 06.12.2026 Пустинята Атакама, Чили
Днешната ни целодневна екскурзия ще бъде до Лагуната Сехар, соленото езеро Салар де Атакама и
селото Токонао. Снежнобялата Салар де Атакама е солена равнина с огромни размери, около 3000 кв. км,
простираща се до хоризонта. Най-богатите световни залежи на литий се намират тук, а равнината е дом
и на дива природа, включително чилийско и джеймсово фламинго, които се хранят с микроорганизми в
солените лагуни. Тези красиви птици могат да бъдат наблюдавани в естествената им среда в лагуната
Чакса. По пътя към солената равнина ще направим спирка на градски площад на малкото село Токонао,
известно със своите високи кактуси.
Лагуна Сехар е малко солено езеро в средата на пустинния пейзаж, разположено на 30 км северно от
Сан Педро де Атакама. Водата е наситено синя, а ръбът на лагуната е украсен с бяла солена кора.
Поради високата соленост на водата, не само можете да плувате тук, но и да се носите лесно над
водата, наслаждавайки се на спиращата дъха гледка към планината и околната пустиня. На много места
водата достига приятни температури благодарение на топлите извори, които извират от дъното на
езерото. След къпането се разходете около лагуната, където могат да се наблюдават много видове
птици, а с малко късмет може да видите дори фламинго в естествената му среда.

23 ден 07.12.2026 Пустинята Атакама, Чили
Днес ще посетим гейзерите Ел Татио, но този, който иска да ги преживее трябва да стане рано, за да
пристигне навреме на полето за гейзери. Фонтаните, разположени на 4300 м. надморска височина,
изхвърлят струи вода до 10 м. Първите слънчеви лъчи, отразяващи безброй цветове, смесващи се с
врящите струи от гейзерите, създават силен контраст с издигащата се пара и околните върхове. Турът
започва много рано сутринта в Сан Педро, за да се осигури своевременно пристигане на полето за
гейзери при изгрев. Връщането до Сан Педро е около обяд. След обяд ще имаме трансфер до летището
за полет до столицата.

24 ден 08.12.2026 Сантяго де Чили
Време е да се разделим с Латинска Америка. След закуска ще имаме трансфер до летището за полет
Сантяго де Чили – Истанбул /11.40 – 11.45/ на следващия ден.

25 ден 09.12.2026
Полет Истанбул – София /14.50 – 15.10/.

Нашият круизен кораб
HOLLAND AMERICA OOSTERDAM

Като кораб от клас Vista, Oosterdam съчетава класическа елегантна атмосфера с модерни удобства. За
обстановката допринасят арт акцентите и панорамните пространства, от които се разкрива гледка към
морето.



Разполага с 11 дека и каюти за около 2000 пасажери.

Каюти
Каютите са проектирани с мисъл за комфорт и функционалност. Гостите могат да избират от вътрешни
каюти, каюти с прозорец и с балкон, както и от няколко вида апартаменти. Всички каюти разполагат с
телевизор, сейф, сешоар и 24-часов безплатен рум сървиз.

Барове и Ресторанти
Освен основния ресторант, в който се предлага международна кухня и тематични вечери, на борда има
различни а-ла карт ресторанти. Lido Market е модерна концепция за бюфет с отделни кулинарни станции
и прясно приготвени ястия. Pinnacle Grill е премиум стекхаус, в който се сервират подбрани месни
специалитети и морски дарове. За по-спокойна и интимна атмосфера, на разположение е италианският
ресторант Canaletto. Корабът предлага и разнообразие от барове – от класическия коктейл бар до винен
бар и музика на живо, част от концепцията Music Walk.

Зона за деца
Забавленията за деца са спрямо възрастовата група, като се предлагат тематични игри и творчески
занимания, състезания и видеоигри, спортни активности и тематични вечери за тийнейджъри.

Спорт и СПА
За занимания на открито са предвидени спортно игрище, басейни и джакузи. Организират се групови
тренировки по йога, пилатес и стречинг. Фитнес центърът се отличава, освен с модерни уреди, но и с
красива панорамна морска гледка. В Greenhouse Spa & Salon се предлагат масажи, термална зона, салон
за красота.

Забавления
На борда на Oosterdam вечерите имат собствен ритъм – елегантен, музикален и вдъхновяващ. В
различните части на кораба звучат от рок класики и блус до виртуозно пиано и камерни изпълнения.
Пространствата са създадени така, че гостите да могат да преминават от една сцена към друга и да
избират атмосферата според настроението си. Театърът предлага шоу програми и спектакли, а през
деня програмата включва кулинарни демонстрации, тематични лекции и дегустации. За любителите на
по-динамичните емоции има казино, както и бутикови магазини.

Информацията е валидна към 03.2026 г., възможни са промени.

Цени
Каюта На човек в двойна стая/каютаЕдинична стая/каюта
Вътрешна 5930 евро/11598,07 лв. 7460 евро/14590,49 лв.
С прозорец6190 евро/12106,59 лв. 7980 евро/15607,52 лв.
С балкон 6725 евро/13152,96 лв. 9050 евро/17700,26 лв.
Цени за трети възрастен и деца – на запитване.
Цената за деца е валидна при настаняване на трети или четвърти човек в стая.
Третото легло може да бъде разтегателно или спускащо се от стената.
Вътрешните каюти нямат прозорци.
Каютите с прозорец не винаги имат гарантиран пълен изглед. Прозорците не се отварят.

Цената включва:

Самолетни билети с летищни такси, 2 бр. х 23 кг чекиран и един ръчен багаж до 7 кг с Турски
авиолинии: София – Маями и Сантяго де Чили – София;

Самолетни билети с летищни такси и 23 кг чекиран багаж с местни авиолинии – Сантяго де Чили –
Атакама – Сантяго де Чили;

Трансфери летище – хотел – кораб – хотел – летище;

2 нощувки с 2 закуски в хотел 3* в Маями;



Панорамна обиколка на Маями;

2 нощувки с 2 закуски в хотел 4/5* в Сантяго де Чили;

Обиколка на Сантяго де Чили с обяд;

2 нощувки с 2 закуски в хотел 4* в Сан Педро де Атакама;

Атакама – обиколка на Долината на Луната;

Атакама – Екскурзия до лагуна Сехар, соленото езеро Салар де Атакама и селото Токонао;

Атакама – екскурзия до гейзерите Ел Татио;

16 нощувки на борда на круизен кораб Holland America Oosterdam;

Пълен пансион на борда – 16 закуски, 15 обяда, следобеден снак, 16 вечери в основния ресторант и
бюфета;

Наливна вода, кафе, чай и сокове на закуска;

Използване на съоръженията на кораба като плувен басейн, шезлонги, фитнес, нощен клуб, кърпи
за плаж;

Участие в игри, състезания, тематични партита;

Жива музика, шоу програми, анимация;

Детски клуб;

Пристанищни такси;

Медицинска застраховка с покритие 15 000 евро/29337,45 лв. на Евроинс;

Тур мениджър от агенцията.

Цената не включва:

Напитки.

Екскурзии на брега.

Сервизно обслужване на кораба, заплаща се на борда – 17 долара на човек, на ден.

Рум сървиз, услуги в СПА центъра, масажи, фризьор, маникюр.

Атракции и услуги: казино, магазини, фотограф, интернет, др.

Евентуална горивна такса.

Доплащане за мед. застраховка за лица от 65 до 74 г. – 50 евро/97,79 лв.

Доплащане за мед. застраховка за лица от 75 до 85 г. – 150 евро/293,37 лв.

Застраховка Отмяна на пътуване – препоръчително.

Избор на седалка в самолета (авиокомпаниите ги разпределят на случаен принцип) – цена на
запитване. Разпределението на местата в самолета е на случаен принцип. Изборът на конкретно
място се извършва срещу допълнително заплащане. Запазването на места е възможно седмица
преди датата на отпътуване – самостоятелно, с номер на билет, предоставен от агенцията.

Виза за САЩ.

Подготовка на документи за американска виза – 50 евро/97,79 лв.



Допълнителни екскурзии – възрастен / дете до 12 г.
Маями – екскурзия до резервата Евърглейдс – 150 евро (293,37 лв.) / 135 евро (264,04 лв.)
Гранд Кайман – обзорна екскурзия с плаж – 99 евро (193,63 лв.) / 82 евро (160,38 лв.)
Панама сити – обиколка на колониалния център – 85 евро (166,25 лв.) / 75 евро (146,69 лв.)
Манта – екскурзия до Мачалила с обяд – 137 евро (267,95 лв.)
Трухийо – екскурзия до Чан Чан и Мочика с обяд – 140 евро (273,82 лв.)
Каляо – вариант 1: Целодневна обиколка на Лима с обяд – 125 евро (244,48 лв.)
Каляо – вариант 2: Тридневна екскурзия до Мачу Пикчу – 1690 евро (3305,35 лв.) в двойна стая, 1870 евро
(3657,40 лв.) в единична стая
Пуерто Генерал сан Мартин – 3 предложения за останалите на кораба, може да се избере само едно от
тях:
Екскурзия с лодка до островите Балестас – 145 евро (283,60 лв.)
Екскурзия до резервата Паракас – 105 евро (205,36 лв.)
Полет със самолет над платото Наска – 775 евро (1515,77 лв.)
Кокимбо – обиколка на Кокимбо и Ла Серена – 99 евро (193,63 лв.)

Екскурзиите се провеждат с превод на български.
Цените на екскурзиите включват трансфери и екскурзовод.
Осъществяват си при минимум 20 записани.
Местата за екскурзиите са ограничени и се заемат по реда на записване по обявените в момента цени.
Възможни са промени в цените.
Екскурзиите се записват и потвърждават от България. Включване на място сами при наличност на
свободни места.
Екскурзиите включват пешеходна част. Туристите с ограничена подвижност трябва внимателно да
преценят своите възможности и издръжливост.

ВАЖНО за американска виза:
Във връзка с необходимостта от туристическа виза за влизане в САЩ ви съветваме да резервирате рано
и да подавате веднага документи в посолство на САЩ, за да може да вземете час за интервю. Понякога
това изисква повече от месец. Цената от 30.05.2023 г. е 185 долара, които се взимат от посолството за
разглеждане на документите. Възможни са промени. При отказ, посолството не възстановява сумата.
Можете да попълните сами формуляра за виза тук:
https://www.ustraveldocs.com/bg_bg/bg-niv-ds160complete.asp
Ако желаете агенцията да попълни и подготви документите – таксата е 50 евро/97,79 лв.

Условия:
Цената на круиза е валидна при 25 платили.
Срок за уведомяване при недостигнат минимален брой туристи – 20 дни преди датата на отпътуване.
Възможно е да има промяна в летищните и пристанищните такси. Ще бъдете уведомени до 20 дни преди
началото на екскурзията.
Възможна е промяна в полетното разписание.
При метеорологични проблеми или други причини, които възпрепятстват безопасното акостиране, по
преценка на капитана е възможна промяна в местата и часовете на спиране на кораба.
За пътуване е необходим международен паспорт с валидност минимум 6 месеца от датата на връщане.
Деца под 18 г., пътуващи с 1 родител е необходимо да имат нотариално заверено пълномощно от другия
родител. По време на пътуването е необходимо и фотокопие на пълномощното.
Агенцията има сключена застраховка „Отговорност на туроператор” с Евроинс, полица №
03700100006150
Агенцията предлага допълнителна застраховка Отмяна на пътуване.

Горивни такси:
Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпанията и круизната компания могат да
начислят т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да
променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички
резервации за полета, без значение кога те са направени. Тази такса следва да бъде обявена от



туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на заминаване.

Резервации:
При резервация се плаща 30% от стойността на екскурзията.
Пълно плащане 60 дни преди датата на отпътуване.


